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Referat  fra bestyrelsesmøde på 

Sydlangeland Fjernvarme A.m.b.a. 

 

 

 

 

 
Møde dato. 25. juni 2024  

Tidspunkt. Kl. 16.00 

Mødested. Østerskovvej 2B, 5932 Humble 

Udsendt. 16. juni 

Deltager. Ulrik Kølle, Jakob Kromann, Freddy Knecht 

Kim Carlsson. Bjarne Nielsen, Jens Pram, Britta Andersen 

 

Afbud. Ida Friis 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 



8 

 

12.    Godkendelse af dagsorden.  

 

Godkendt 

 

 

 

 

 

13.    Gennemgang af budgetkontrol pr. 31. maj 2024 

 

Kim gennemgår budgettet. Der er enkelte poster hvor den realiserede omkostning er højere 

end budgetteret , dog også andre hvor tallet er mindre. Alt i alt ca. 3,7 mill mod budgetteret 

4,1 mill. Der er dog også poster der er forskudte i forhold til tidspunktet på året og muligvis 

vil rette sig ind til næste regnskabsgennemgang. Bestyrelsen finder dette tilfredsstillende…  

 

 

 

 

 

14.     Status på information omkring afkøling på årsopgørelser. 

 

Vi har sendt brev ud til ca. 40 forbrugere, som har en afkøling fra 0 til 10 grader, og inden 

for de næste 14 dage sendes fra 11 til 25 grader. Bestyrelsen foreslår at der i brevet der sendes 

ud, skrives til forbrugeren hvad deres ekstraudgift for den manglende afkøling har været. 

Sidstnævnte sætter Kim gang i . 

 

 

 

15.   Status  på halmsituationen.  

 

Halmsituationer er, at vi kommer til, at mangle ca. 1.500 ton halm 

til næste sæson vi har averteret efter halm i landbrugsbladet og i Øboen, grunden til manglen 

er, at de 2 ud af 4 som vi skulle lave ny aftale med har reduceret deres mængde væsentligt, 

på grund af usikkerheden om den kommende høst. Vi håber, at vi har halm nok, har dog talt 

med en fra Fyn der muligvis har ca. 400 ton, hvis det kommer til at mangle. Kim har, af 

bestyrelsen, fået beføjelse til at gå videre med forhandling med leverandørerne.  

 

 

16.    Orientering fra driftsleder.  

 

 

• Kedel 2 er hydraulik-stemplerne nu på plads og der mangler nukun oliepåfyldning for, at 

se om pumperne har taget skade.  

• Elpanelerne har fra den 4. juni ogtil dato produceret 25.500 kwh og den bedste dag var 

det oppe på 1.400 kwh 

• Der har været 2 utætte stik, hvor det er fremløbet der har lækket lidt.  

• Kim har talt med John Fogedgaard, han er stadig ledig og klar til sommerjob, vi starter 

ferien her fra uge 28.  
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• Vi mangler en rengøringsmedhjælper, vi bliver nød til, at sætte en annonce i Øboen.  

• Vi skal hen i Tryggelev forpagterboligen og lægge fjernvarme ind, forventer det sker 

inden for ca. 14. dage.  

• Ellers kører værket godt ikke de store udkald. Vi har fået sikkerheds hegn og lysbomme 

hjem til halmladen så sikkerheden er i orden. Med hensyn til beplantningen så vil Frodes 

haveservice og Rasmus Pihl vil godt give pris på dette.   

 

 

 

 

 

17.    Orientering fra Formand. 

 

Ulrik har ingen kommentarer til dette punkt.  

 

 

 

 

18.   Eventuelt. 

 

Lidt info omkring fællestur med Midtlangeland Fjernvarme til Ærø 

 

.  
 

 

 

 

Sign. 

 

Ulrik Kølle _    ___                          _____       

 

Bjarne Nielsen                                       .       

 

Ida Friis                                                    .                                                

 

Britta Andersen                                              .                 

 

Freddy Knecht                                           . 

 

Jens Pram                                         . 

 

Jakob Kromann                                            .

 

Ref: 
 


